

郑州燃气给市民报个喜

今年冬天不用担心闹“气荒”

预计2010年全年销量超过7亿立方米
本市天然气价格正酝酿实行联动机制

□晚报记者 胡审兵 见习记者 李萌/文 晚报记者 王梓/图



郑州燃气气源图示。

上接 A03 版

开辟气源

今年郑州将告别“气荒”

郑州燃气在香港主板上市，会给市民带来什么改变呢？郑州燃气公司总经理宋金会在新闻通气会上表示，通过上市融资，将保证今年郑州冬天不再闹“气荒”。

据了解，郑州燃气公司现在主要气源来自中

石油西气东输工程及中石化的中原油田。据统计，2006年中石油供气约为2.18亿立方米（约占总量73%），中石化约7900万立方米（约占总量26.5%）。剩余其他气源来自中油恒燃的压缩天然气、山西晋城的煤层

气及新疆广汇集团的液化天然气。

预计未来除了进一步增加中石油的西气东输工程及中石化中原油田的气源供应外，公司将

进一步增加新的气源。预计2007年，郑州燃气公司向中石化华北分公

司购买约2500万立方米的天然气，2008年购气量将增至7000万立方米。

“随着中石化鄂尔多斯气田的开发和中石油西气东输二期工程的实施，未来郑州的天然气供应将更加充足。”宋金会说。

销量稳增

2010年全年销量将超过7亿立方米

据介绍，2006年，天然气销售约占公司营业额的70%，总销量为2.86亿立方米，相比2002年的0.89亿立方米，增长了2倍多。截至今年3月31日，郑州燃

气管理2400公里的燃气管网，为郑州市内65万住宅用户、1500余家工商业用户，近6000辆天然气汽车用户提供天然气。预计2010年，公司全年天然气销售量

将超过7亿立方米，累计工业及商业用户将超过2200户，累计车辆用户将超过1.2万辆，而住宅用户将每年增长超过5万户，达到80万户以上。

中医治疗睾丸疼痛
左侧疼 右侧疼
诊脉便知 0371-66941556
安康医院男科
中原路与京广路交叉口北30米路西

前沿科技·健康共享

热烈祝贺 第二届中国中西医结合结、直肠疾病学术研讨会胜利闭幕

暨2007夏季肛肠疾病免费大筛查

据7月1日在锦州胜利闭幕的“第二届中国中西医结合结、直肠疾病学术研讨会”与会专家指出，近年来随着人们生活水平的提高，饮食结构及生活方式的变化，肛肠疾病发病率逐年上升，临床发病率已达到59.1%，然而长时间不治疗，癌变率也会逐步上升，多年未治疗病情恶化率将上升，长期未治疗病情会加剧恶化。陈旧的观念和落后的治疗方法严重地困扰着肛肠疾病患者。当前在国际临床前沿HCPT技术、美国强生PPH技术、痔动脉结扎术、国家医用痔切闭术、韩国Dr.camscope电子肛肠检查镜等先进

的检查技术和治疗设备引起我国肛肠界临床医生的极大震动。

为第二届中国中西医结合结、直肠疾病学术研讨会胜利闭幕，同时为了更好地普及和宣传肛肠疾病预防常识，提高大众对此类疾病的认

识，唤起国人暑期对肛肠疾病的高度重视，遵循早期发现、早期治疗、科学检查、系统规范治疗的原则，我院特举办此次免费大筛查活动。

技术支持：韩国Dr.camscope电子肛肠镜、美国强生PPH技术、国家专利痔切闭术、高频电容场HCPT技术、日本奥林巴斯(olympus)电子结肠镜

贾盛斌教授
钱家驹教授
张小铁
李新生
王鹏
刘秀华
支静

优免内容

- 免专家挂号费 免专家会诊费
- 免肛肠病指诊检查费
- 免费赠送肛肠疾病康复资料
- 填写普查问卷者免韩国肛肠镜成像检查费(160元)
- 检验费优惠50%，治疗费优惠50%
- 灌肠费优惠50%，手术费优惠20%
- 进口全结肠电子内窥镜优惠20%
-

活动时间：7月5日—7月25日



河南曙光中西医结合医院

24小时康复热线：0371-63523333

地址：文化路73号（河南财经学院对面）网址：www.120sg.com

曙光医院